
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως για τους κανονισμούς «Οι περί της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών- 

Θέση Νομικού Λειτουργού (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 

2023» 

Παρόντες: 

 Νίκος Τορναρίτης, πρόεδρος Ανδρέας Πασιουρτίδης 

 Φωτεινή Τσιρίδου Χριστιάνα Ερωτοκρίτου 

 Νίκος Γεωργίου Χαράλαμπος Θεοπέμπτου 

 Άριστος Δαμιανού Κωστής Ευσταθίου 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στις 22 Νοεμβρίου 2023.   

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 27 και 87 του 

περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι η θέσπιση σχεδίου υπηρεσίας για τη νέα θέση 

Νομικού Λειτουργού, η οποία καθορίζεται ως θέση πρώτου διορισμού (συνδυασμένες 

κλίμακες Α9, Α11, Α12), στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών (Αρχή). 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή από το Υπουργείο 

Οικονομικών, η θέσπιση του σχεδίου υπηρεσίας για την πιο πάνω θέση αποσκοπεί στην 

υλοποίηση πρόνοιας που περιλήφθηκε στο πλαίσιο συμπληρωματικού προϋπολογισμού 

του κράτους για το 2022 στην οποία προβλέπεται η δημιουργία δύο (2) νέων θέσεων 

Νομικού Λειτουργού στην Αρχή.  

Περαιτέρω, η θέσπιση του εν λόγω σχεδίου υπηρεσίας αποσκοπεί στην 

εξυπηρέτηση των αναγκών της Αρχής αναφορικά με τον χειρισμό νομικών θεμάτων που 

περιλαμβάνουν καθήκοντα σε σχέση με νομική έρευνα, επεξεργασία προσχέδιων 

αποφάσεων, σύνταξη εκθέσεων και άλλα συναφή καθήκοντα για νομικά ζητήματα.  
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 Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, στο υπό συζήτηση σχέδιο υπηρεσίας περιλήφθηκε στα 

απαιτούμενα προσόντα μεταξύ άλλων προσόν σύμφωνα με το οποίο ο υποψήφιος 

πρέπει να είναι εγγεγραμμένος δικηγόρος στη Δημοκρατία με τριετή τουλάχιστον άσκηση 

του δικηγορικού επαγγέλματος. 

 Σημειώνεται ότι το προτεινόμενο σχέδιο υπηρεσίας συζητήθηκε και συμφωνήθηκε 

στο πλαίσιο της αρμόδιας για σχέδια υπηρεσίας υποεπιτροπής της Μικτής Επιτροπής 

Προσωπικού (ΜΕΠ). 

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο 

εξετάστηκαν από την Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια 

Υπηρεσίας σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 15 Νοεμβρίου 2023, στην 

οποία κλήθηκαν και παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών.  Ακολούθως, η υποεπιτροπή εισηγήθηκε 

στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως την 

υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος για έγκριση. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των 

προνοιών των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους από την ολομέλεια του σώματος.  
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